

# 足球竞猜分析

## 水原城 vs 大邱 FC

分析：水原城过去10个主场有9场取得进球，主场进攻表现出色；水原城拥有不俗的数据能力，近3场赛事有2场赢下数据。水原城近10次面对大邱FC仅1场获胜，在心理上处于下风；水原城踢球风格较为保守，过去2场赛事总进球数不超过2球；水原城主场优势并不明显，过去3个主场当中有2场遭遇败仗；水原城是典型的慢热型球队，过去10场赛事上半场无优势。

大邱FC踢球风格奔放自如，过去3场赛事总进球数超2球；大邱FC客场数据能力尚可，过去4个客场有3场赢下数据；大邱FC连续3场赛事取得进球，进攻端表现可圈可点。大邱FC客场战绩并不稳定，过去5个客场只有1场获胜；大邱FC已经连续6场赛事有失球，防守端表现欠佳；大邱FC客场角球创造能力差，过去10个客场角球无优势。

## 米亚尔比 VS 赫根

分析：米亚尔比近2次面对赫根均能够获胜，在心理上占据优势；米亚尔比过去10个主场均能够取得进球，主场进攻表现突出；米亚尔比连续4场赛事角球数不落下风，角球创造能力强。米亚尔比近2场赛事均遭遇败仗，目前的状态并不理想；米亚尔比数据能力欠佳，球队过去2场赛事均输掉数据；米亚尔比过去9场赛事有8场失球，防守端表现较为糟糕。

赫根的数据能力尚可，球队过去5场赛事有3场赢下数据；赫根踢球风格奔放自如，过去4场赛事总进球数均超过2球；赫根近期出现慢热迹象，过去4场赛事上半场均未能建立优势。赫根过去3场赛事不胜而且有2场落败，目前状态并不理想；赫根过去3场赛事有2场输掉数据，球队的数据能力相对较弱；



赫根已经连续2个客场未能取得进球，客场进攻表现糟糕

## 圣埃蒂安 VS 梅斯

分析：圣埃蒂安连续8个主场取得进球，主场进攻端表现突出；圣埃蒂安角球创造能力较强，过去3场赛事角球数均占优势；圣埃蒂安主场战绩突出，过去8个主场保持不败兼胜7场。圣埃蒂安过去2次面对梅斯均遭遇败仗，交锋往绩处于下风；圣埃蒂安踢球风格较

为保守，过去3场赛事总进球数均不超过2球；圣埃蒂安数据能力较差，过去4场赛事当中有3场输掉数据。

梅斯踢球风格奔放自如，过去4场赛事有3场总进球数超2球；梅斯过去5个客场均能够取得进球，客场进攻端表现突出。梅斯已经连续4场赛事遭遇败仗，目前的状态十分糟糕；梅斯数据能力较弱，球队近4场赛事全部都输掉数据；梅斯近10场赛事有8场被攻破大门，防守端表现并不理想；梅斯近期出现慢热迹象，过去2场赛事上半场均未能领先。

# 竞彩足球复盘分析

任丘 22786 竞彩投注站提供

本赛季的欧联杯决赛，意甲的亚特兰大在中立场3:0击败德甲冠军勒沃库森，多的队史首座欧战冠军。反观勒沃库森，赛季前51场，42胜9平横扫八荒六合，赛季倒数第2场，而这场欧联杯决赛却是一场一边倒的比分。

而正是因为这场欧联杯决赛的输球，勒沃库森就与三冠王擦肩而过。在新科德甲冠军在被各界看好的情况下，勒沃库森却惨遭亚特兰大3球痛打，各条战线不败纪录至此终结。

出现在都柏林英杰华球场前，勒沃库森几乎被各界一边倒看好。自4月14日提前5轮夺得德甲冠军至今，他们有超过1个月时间备战这场巅峰对决。而亚特兰大呢？他们刚在上周末输掉了与尤文图斯的意大利杯决赛。

双方首发阵容的身价差距也一目了然，“药厂”11人身价高达4.18亿欧元，几乎是“真蓝黑”的2倍。亚特兰大队中场扫荡机德容恩本场停赛，人员更加捉襟见肘。然而，足球显然不是单纯的身价加减法。同样操持3421阵型的亚特兰大，自加斯佩里尼上任后已历8年，相比于入阁才1年半的哈维·阿隆索，战术执行更加纯

熟。

对于阿隆索而言，本场是他对标瓜迪奥拉，迈出三冠王甚至五冠王伟业的关键一步。但和2021年欧冠决赛不上后腰的瓜帅一样，阿隆索本场也耐人寻味地“整活”了：博尼费斯和希克两位正印中锋坐上板凳，用前腰阿德利踢中锋。囤重兵于中场，和对手互相绞杀消耗。

这几乎是本赛季至今，所向披靡的“药厂”挖下的最大的坑。数据可以证明“药厂”的低迷。身为中场核心的扎卡，传球成功率仅有75%，拦截和过人一次也没成功。作为勒沃库森进攻的灵感之源，两个边路的格里马尔多和弗林蓬被亚特兰大彻底锁死，埃德松领衔的中场，则如防波堤一样让勒沃库森的传控始终打不起来。随着卢克曼反击中爆射破门，以3次射门全部得手的高效率完成帽子戏法，比赛实际已经结束。

欧联杯决赛，是勒沃库森本赛季迄今52场中唯一预期进球低于1的比赛，对于以进攻著称的德甲新王而言，不能进球，则与输球无异。梦碎欧联杯，也宣告了“药厂玄学”告一段落。无论是德甲赛场追平斯图加特、多特蒙德，还是欧联赛场绝平卡拉巴赫和罗马，阿隆索

的勒沃库森本赛季始终都输不了，但这一次，他们在距离伟业最近的地方，交了最贵的学费。

而输掉欧联杯决赛，对于勒沃库森也不是世界末日，在半决赛淘汰罗马之后，他们已经在近5个赛季欧战积分上超越了巴塞罗那，拿到了下赛季欧冠改制后最后一个第一档种子队的席位。即便退一万步，勒沃库森本赛季只有德甲冠军入账，也无碍他们整个赛季的神奇表现，毕竟，他们终结的是五大联赛最顽固的强权，把拜仁拉下马，在任何年代的德甲，都值得称道。

表面上看，“药厂”的基本盘还在，除了阿隆索早早拒绝拜仁和利物浦邀约，决意坚守拜耳竞技场，球队核心维尔茨也表态将尊重合同，至少到2025年再考虑去留问题。但很显然，仅靠留人，勒沃库森还远远不够。

目前，勒沃库森的主力基本上没有挪窝的心思，但替补实力有限、缺乏特点突出球员的短板也是事实。但球队目前有意引进的格鲁达、努萨、萨默维尔等人，多半是出道不久的新人，仍然需要阿隆索不断锤炼。毕竟，11年前当年同样出色的多特蒙德已经证明，趁着拜仁打盹完成逆袭并不难，难的是在拜仁无孔不入的压制下，继续在德甲乃至欧洲做大做强。